郑州晚报记者 刘怡辰 整理 周甬 图

## 郑州晚报市民记者群: 284639086

邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678





刘祖安 六年的小学时光马上 要结束了,我收获了许多,知 识、友谊。感谢同学们和各位 老师的帮助,让我学会了去面对 生活。让我们为自己的梦想而 奋斗、努力! 等我们完成自己 的梦想时,再来与母校

## 走进河南省实验学校鑫苑外国语小学六二班,一起倾听孩子们的毕业感言。 河南省实验学校鑫苑外国语小学六二班 他们为自己的梦想努力奋斗! 他们想完成梦想时,再来与母校相聚!

六年来,他们从儿童成长为少年。六年来,他们一起成长的点点滴滴存在心间。六年来,他们在这里收获了知识、

道理、情感、友谊。泪水与汗水交织,欢乐与苦恼并存。小学六年级,是学生在小学学习生活中的最后一个阶段,是学生 终身学习的一个中转站,对学生的一生具有重要意义。再过一周小学六年级的学生就要毕业了,同时也要经历小学的最 后一次升学考试。那么,面临人生中第一次毕业的孩子们是如何面对毕业季的?他们又有什么想法和感言呢?让我们一起



魏亚坤 一转眼,六年在学校 里的快乐时光就要过去 每想到将要毕业了,心里 就泛起酸涩的情感。在此,我要 对朝夕相处的同学们说:"我会 记住你们的!'少壮不努力,老 大徒伤悲',让我们共同努力吧!"



李亦凡 通过两年的奋斗,我 终于获得了外国语中学推荐 生的名额,我付出的努力有了收 获。现在,我可以放松了,没有了 小升初的压力后,我可以每天除 了完成学校的任务外,多读 书、锻炼身体,还可以早



孙赫澳 二班,一个大家庭。 在这六年中,我们一起努力 过,收获过,成长过,哭过,笑 过。六年同甘共苦,六年风雨同 再回首看看过去走过的路, 每一个脚印都充满了泪水、汗 水和欢笑,那是我们共同 携手走过的路。

的!



王 泽 坤 天下没有不散的宴 席。马上就要毕业了,陪伴 了我六年的学校、老师、同学 都将分离,但是,人走心未走,我 们的心会紧紧相连。为了美 好的未来,为了再次的相 聚,同学们,向着目标 前进吧!



吴东昊 我们即将步入中学的 生活,我无法忘记的就是从一 年级起就和我形影不离的3个朋 友,他们是陈子尧、李朋真和李轩翼 虽然我们四个报的学校都一样,可 中学只有3年,不想分开,却无 法抗拒。希望大家永远 在一起!



鲍怡含 回顾过去的六年,有 欢笑,也有泪水……所经 历的点点滴滴并不是用三言 两语就能够说清楚的。即将毕 业,即将告别相处六年时光的 老师与同学。我们的成长经 历都离不开老师——感 谢您,老师!



六年,我从天真的孩 子成长为优秀的小学毕业 生。我们经历过很多有趣的事,可 能我会忘记,但无论如何我也不会忘 记那些陪我一起学习、一起玩耍的好 兄弟、好老师。谁都不想分离,但 我们知道,分离是为了重聚。 最后,让我们再道一声"珍 重,再见"



李轩翼 忙了一年 的小升初,暑假我要好好地 放松一下,和学习六年的同学 再好好疯玩最后一个暑假,让这 个暑假成为我们最珍贵的回



欧阳贝 佳 六年来,我们一起 学习,一起玩耍……突然而来 的分别让我们很伤心。同学们,感 谢你们陪我度过难忘的六年。 师,谢谢您教给我知识;母校,谢谢 您给予我良好的学习环境。在 毕业之际,让我们抛开烦恼 尽情欢笑吧!



不知不觉,六年的学 习就要结束了。在这六年 里,我收获了同学的友谊、学习 的快乐和数不清的哥们儿。在二 班.我们哭过、笑过、失败过.也成 功过。但是我们一直陪在二班身 边,成为一个个好朋友。快 乐,只因我们拥有过。



王谨瑞 毕业了,马上小升初 考试了,每天妈妈要求我 做语、数、英卷子各一套。星期 六早上还要上课外班,每天晚上 写作业都要马不停蹄的。但是 我知道要想考个好初中,就 必须努力,只有努力了 才会成功!



宋可盈 再过几天,我们就要 毕业了,心中有着无尽的兴 奋,又有着淡淡的惆怅。回顾 六年的酸甜苦辣,心中有说不尽 的感慨。父母的关怀,老师的培 养,我永远不会忘记! 你们放 心吧,明天我们会更加勤 奋、更加坚强!



曾顕裕 六年的生活很快就要 结束了,望着那让我成长的 地方,在这里学习、玩耍,还有伙 伴陪我度过每一天。在这里有美 好的校园、和蔼可亲的老师、朝夕 相处的同学,我即将小升初,告 别这个校园、同学和老师,只 有当我成功时,再来这 里相聚



张馨月 马上就要离开已经 相处了六年的同学和母 校,心里有些恋恋不舍。回忆 过去,一起参加运动会,一起团 结努力赢得冠军。回顾过去, 展望未来,我们怀着各自 的梦想而努力奋斗!



最近压力好大,妈妈 给我报了无数的课外班,我 也知道这是为了我好,但心里总 会有那么一点点烦躁,这就是现实 吧……小升初,一个不想让人开 心的地方,进入小升初更难,补 习、考试,所有家长都准备 好了,冲刺!

薛 瞳



张荻心言 小学六 年时光将要逝去,要挥 手告别承载着我们太多回 忆的母校了。虽然心里充满 着不舍,但我们终将是要翻 开人生新的一页,面对全 活



李子豪 现在,我正顶着千 金重的压力冲向中学。 眼看就要考试了,我心里无 比紧张,希望在假期里好好放 松一下,每天去游游泳、散散 心,为冲进中学的怀抱做 好充分的准备。